Utilisez uniquement des alimentations électriques approuvées par Cricut. Le cordon d'alimentation doit étre
placé de maniére a ce qu'il ne puisse pas étre mis sur un plan de travail ou une table auquel cas il pourrait
faire trébucher, s'accrocher ou étre tiré involontairement (surtout par des enfants).

Débranchez l'alimentation électrique en débranchant la lampe avant de procéder a I'entretien ou au nettoyage.

Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation pour débrancher la lampe ; saisissez plutét la prise et tirez sur la
fiche pour débrancher la lampe.

Utilisez la lampe et rangez-la uniquement dans un lieu a une température ambiante normale.

UTILISATION A L'INTERIEUR UNIQUEMENT. La lampe est destinée uniquement & un usage intérieur et dans des
lieux secs. Ne pas utiliser dans ou prés de I'eau. Ne pas immerger dans I'eau ou dans tout autre liquide.
N'exposez pas la lampe a de grandes variations de température ou d'humidité.

La lampe ne doit jamais étre laissée ou rangée a l'extérieur, dans des espaces non chauffés ou non climatisés,
ou dans des environnements ou elle peut entrer en contact avec de l'eau.

Ne pas ouvrir, modifier ou altérer de toute autre maniére la lampe ou son ampoule LED. La source lumineuse
LED a longue durée de vie de cette lampe ne doit étre remplacée par |'utilisateur.

N'utilisez pas la lampe si la lampe, I'alimentation électrique ou le cordon est endommagé. Contactez le centre
d'assistance aux membres Cricut pour obtenir une solution : cricut.com/contact ou appelez-nous au
1-877-727-4288 pour les USA ou le Canada/ 08002660135 pour le Mexique.

Débranchez la lampe avant de la nettoyer. Nettoyez la lampe uniquement avec un chiffon doux humidifié avec
du nettoyant pour vitres ou de I'eau. N'utilisez jamais de liquide inflammable pour nettoyer la lampe. N'utilisez
pas de solvants tels que I'acétone ou le dissolvant pour vernis a ongles pour nettoyer la lampe, car ceux-ci
endommageraient de fagon permanente les surfaces de la lampe.

ATTENTION : Lors de I'assemblage de la lampe, assurez-vous que la base soit totalement fixée aux bras et aux
tiges de la lampe. Un mauvais assemblage de la lampe peut entrainer des dommages ou une blessure.

Safety Instructions

READ AND SAVE THESE IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS.

Please read this entire document prior to setting up, operating and servicing your Cricut Portable Lamp.
Please follow the enclosed instructions, online instructions and other official Cricut instructional materials.
For more safety and compliance information, go to www.cricut.com/safety.

In these Safety Instructions, the term "Lamp" means either Cricut Bright™ 360 Ultimate LED Floor Lamp or
Ultimate LED Table Lamp, as applicable.

WARNING: Risk of Injury, Fire, and Electric Shock.
Operating the Lamp in a manner not prescribed in the enclosed instructions,
online instructions and other official Cricut materials may result in damage to
the Lamp, property damage, injury or even death.

Please note the following safety-related symbol appears on the Machine and Power Supply.

ﬁ For Indoor Use Only. Lamp is to be used in dry indoor locations only.

Use Lamp only for its intended purpose. Lamp is intended to be operated by an adult only. Always supervise
children around the Lamp. Children should not play with Lamp. Children should not clean or perform
maintenance on the Lamp.

This Lamp is not intended for use by persons with reduced physical, sensory or cognitive capabilities, or lack
of experience and knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety and familiar
with the safe operation of the Lamp.

Place your Lamp on a strong, flat, level and stable surface suitable for the weight of the Lamp.
When relocating the Lamp grasp both the base and upright portion of the lamp to support the Lamp.

CAUTION: Do not force the adjustable arm past its limit. Do not position the arm in a way to make the Lamp
unstable. Keep hands away from moving parts and be aware of potential pinch points when assembling or
adjusting the Lamp.

Do not attach anything to the Lamp. Do not drape materials over the Lamp. Do not place Lamp close to any
drapery, curtains, blinds, or other fabric or materials.

Use only Cricut approved power supplies. The power cord should be positioned so that it will not drape over a
countertop or tabletop where it can be tripped over, snagged, or pulled on unintentionally (especially by children).



Disconnect the electrical power by unplugging the Lamp before servicing or cleaning.
Never pull on the cord to disconnect the Lamp; instead, grasp the plug and pull the plug to disconnect Lamp.
Operate the Lamp and store Lamp at normal room temperature only.

Indoor Use Only. The Lamp is intended for indoor use in dry locations only. Do not use in or near water. Do not
immerse in water or any other liquid. Do not expose the Lamp to wide swings in temperature or humidity.

The Lamp should never be left or stored outside, in unheated or unairconditioned spaces, or in environments
where the Lamp can come in contact with water.

Do not open, modify, or otherwise tamper with the Lamp or its LED bulb. The long-life LED light source in this
Lamp is not user replaceable.

Do not operate Lamp if the Lamp, Power Supply or cord is damaged. Contact Cricut Member Care for
resolution: cricut.com/contact or USA and Canada: 1-877-727-4288 / Mexico: 08002660135.

Unplug the Lamp before cleaning it. Only clean the Lamp with a soft cloth dampened with glass cleaner or
water. Never use any kind of flammable liquid to clean the Lamp. Do not use solvents such as acetone or nail
polish remover to clean the Lamp as these will permanently damage the Lamp’s surfaces.

CAUTION: When assembling Lamp, ensure base is fully attached to Lamp's arms and stems. Improper
assembly of Lamp may result in damage or injury.

Consignes de sécurité

ISEZ ET CONSERVEZ CES IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE.

Veuillez lire ce document dans son intégralité avant d'installer, d'utiliser et d'entretenir votre Lampe portable
Cricut. Veuillez suivre les consignes ci-jointes, celles en ligne ainsi que les autres supports explicatifs officiels
Cricut. Pour plus d'informations sur la sécurité et la conformité, consultez www.cricut.com/safety.

Dans ces instructions de sécurité, le terme « lampe » désigne soit la Cricut Bright™ 360 Ultimate LED Floor
Lamp soit I'Ultimate LED Table Lamp, selon le cas.

AVERTISSEMENT : Risque de blessure, d'incendie et d'électrocution.
L'utilisation de la lampe d'une maniére non recommandée dans les consignes
ci-jointes, les instructions en ligne et autres documents officiels de Cricut peut
entrainer un endommagement de la lampe, des dommages matériels, des
blessures ou méme la mort.

Veuillez noter que le symbole de sécurité suivant apparait sur la machine et I'alimentation électrique.

ﬁ Pour un usage intérieur uniquement. La lampe doit étre utilisée
exclusivement dans des endroits intérieurs secs.

N'utilisez la lampe que pour l'usage auquel elle est destinée. La lampe est destinée a étre utilisée uniquement
par un adulte. Surveillez toujours les enfants qui se trouvent a proximité de la lampe. Les enfants ne doivent
pas jouer avec la lampe. Les enfants ne doivent pas nettoyer ou entretenir la lampe.

Cette lampe n'est pas destinée a étre utilisée par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou
cognitives sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles sont supervisées
par une personne responsable de leur sécurité et familiarisée avec le fonctionnement sar de la lampe.

Placez votre lampe sur une surface solide, plate, plane et stable, adaptée au poids de la lampe.
Lorsque vous déplacez la lampe, saisissez a la fois le pied et la partie verticale de la lampe pour la soutenir.

ATTENTION : Ne forcez pas le bras réglable au-dela de sa limite. Ne positionnez pas le bras de maniére a rendre
la lampe instable. Ne touchez pas les pieces mobiles et faites attention aux points de pincement potentiels lors
de l'assemblage ou du réglage de la lampe.

N'attachez rien a la lampe. Ne couvrez pas la lampe avec des matériaux. Ne placez pas la lampe a proximité
de draperies, de rideaux, de stores ou d'autres tissus ou matériaux.



